

Итоги февраля

У нашего фонда есть миссия – максимально снизить детскую смертность от заболеваний печени. Каждый месяц мы вместе с вами делаем важные шаги к этому!

В феврале мы направили

8 965 610 рублей на программы фонда

Адресная помощь детям и их семьям

Наш подопечный **Андрей Фролов** – увлечённый авиамоделлист из Улан-Удэ. Но путь к этому занятию был непростым. С рождения Андрею поставили диагноз «атрезия желчных протоков» – в 2013 году он перенёс операцию по Касаи, а затем трансплантацию печени от мамы. Фонд оплачивал семье билеты на контрольные обследования в Москву. А в феврале мы с вами помогли Андрею завести новых друзей.

У мальчика возникали проблемы с социализацией, и благодаря поддержке фонда Андрей стал встречаться с психологом. В феврале специалист, узнав про его интерес к технике, предложила посещать кружок авиамоделирования. Теперь мальчик не только создаёт модели самолётов, но и общается с единомышленниками.



Наша подопечная **Асма Муродова**, девочка из Новосибирска, родилась в многодетной семье в ноябре прошлого года. С первых дней жизни она столкнулась с гипераммониемией. Это состояние, при котором в её крови накапливается аммиак – вещество, которое в избытке может нанести вред организму. Чтобы вовремя корректировать лечение и избежать осложнений, её родители должны каждые два дня проверять уровень аммиака.

В феврале благодаря вашей поддержке мы передали семье Асма портативный анализатор, который позволяет быстро и точно контролировать концентрацию аммиака в крови.

Отец Асма, врач-кардиолог, владеет более чем 15 языками – от тюркских (узбекский, турецкий) до иранских (таджикский, персидский), а также знает английский, латынь и греческий. На всех языках он передаёт благодарность неравнодушным людям, которые поддерживают фонд «Жизнь как чудо»!



Это только две истории. **Вместе с вами мы поддержали 20 семей!**

Мы благодарим всех людей, которые помогают детям с тяжёлыми заболеваниями печени преодолевать трудности!

«Школа по заболеваниям печени»

«Жизнь как чудо» не только оказывает адресную поддержку подопечным, но и системно решает их проблемы с помощью программы «Школа по заболеваниям печени». Её цель – улучшение медицинской помощи и ранняя диагностика тяжёлых болезней печени у детей.

Гипераммониемия – опасное состояние, при котором в крови критически повышается уровень аммиака. Это может привести к тяжёлым осложнениям. Без регулярных замеров аммиака дети с гипераммониемией рискуют столкнуться с необратимыми последствиями. Анализаторы аммиака позволяют быстро и точно измерять его концентрацию, чтобы вовремя начать лечение и предотвратить угрозу жизни.

Мы передаём медицинским учреждениям и семьям, в которых есть дети с гипераммониемией, портативные анализаторы. Это помогает врачам быстро принимать решения, а родителям – контролировать состояние ребёнка в домашних условиях.

В феврале мы передали 2 анализатора в больницы Набережных Челнов и Назрани. Кроме того, закупили 8 новых анализаторов, которые готовы прийти на помощь больницам.

Спасибо, что поддерживаете «Жизнь как чудо», благодаря вам мы можем закупать приборы и расходные материалы к ним. Каждое такое оборудование – шанс спасти жизнь.

Развитие пациентского сообщества семей, в которых растут дети с синдромом Алажилля – важная задача фонда. В феврале 2025 года мы организовали встречу для них.

Синдром Алажилля – редкое генетическое заболевание, которое поражает печень, сердце, почки и другие органы, а его симптомы требуют постоянного контроля врачей.



В Москву приехали 28 семей из разных регионов России. Родители слушали лекции от ведущих гастроэнтерологов, кардиологов и психологов, обсуждали развитие сообщества и делились личным опытом. Для детей с синдромом Алажилля мы организовали творческие мастер-классы, игры и выступления аниматоров.

Такие встречи помогают семьям увидеть, что они не одни, и дают возможность лично задать волнующие вопросы лучшим экспертам. Участники получают не только знания, но и эмоциональную поддержку. На нашем сайте вы можете подробнее узнать, **как прошла пациентская встреча.**

Образовательная поддержка врачей – важная работа «Школы по заболеваниям печени». Ведь именно от знаний специалистов зависит качество диагностики и лечения болезней печени.

В феврале 12 врачей – генетики, педиатры и гастроэнтерологи из Астрахани, Краснодара, Ставрополя и других городов России – прошли курс повышения квалификации в Медико-генетическом научном центре имени академика Н.П. Бочкова. А 6 педиатров начали обучение по Калгари-Кембриджской модели медицинской коммуникации – это мировой стандарт общения врача с пациентом, который помогает строить доверительный диалог и ставить более точный диагноз.

Если вы хотите поддержать этот проект, вы можете сделать комфортное пожертвование. Благодаря вашей помощи врачи по всей стране учатся быстрее выявлять тяжёлые заболевания и выбирать лучшее лечение.

[Поддержать проект](#)

Эстафета чудес

«Эстафета чудес» – платформа, на которой любой ваш праздник или событие может превратиться в помощь детям с тяжёлыми заболеваниями печени.

Дни рождения ради чудес

В феврале член совета «Жизнь как чудо» Владимир Гапонько и член попечительского совета фонда Юлианна Винер традиционно посвятили свои дни рождения детям. Владимир призвал поддержать мальчика Кирилла из Ростова-на-Дону и 37 других подопечных. Юлианна Винер также объединила своих друзей, чтобы помочь ребятам с заболеваниями печени.

С днём рождения, дорогие друзья! Спасибо вам за щедрость и веру в чудеса!



Борцы за здоровье

Чтобы участвовать в «Эстафете чудес», не обязательно ждать праздника — помочь можно через любимое дело! Клуб единоборств «АРЕС» 9 февраля провёл семинар и перечислил в фонд 50% средств от проданных билетов. Это лишь начало: клуб ежеквартально проводит события в поддержку детей, которым критически нужны лекарства, обследования и поездки к врачам.



Создайте своё событие на «Эстафете чудес» — будь то день рождения, тренировка или творческий мастер-класс. Каждое ваше событие поможет детям справиться с испытаниями.

[Присоединяйтесь!](#)

Посмотрите цифры

Для нас важно быть прозрачными и открытыми. Поэтому мы каждый месяц делимся с вами итогами нашей работы, а также публикуем финансовый отчёт. В нём вы можете найти каждый рубль, который был пожертвован в феврале, а также все программы помощи, на которые пошли эти деньги.

[Скачать финансовый отчёт за февраль](#)

Спасибо!

Спасибо, что верите в нас! Поддерживая фонд даже небольшой суммой, вы дарите детям шанс на здоровье и долгую жизнь. На нашем сайте вы можете оформить регулярное пожертвование на комфортную для вас сумму и стать частью большого чуда. Вместе мы приближаемся к нашей мечте!

[Оформить регулярное пожертвование](#)